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ACTA No 1429
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL DOS
OE JUNIO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 2 de Junio del afro 2016,
siendo las '1 5H 14, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el quorum reglamentario, estando
presente los sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo Villegas; y los sefrores Funcionarios: Dr.
Hern5n Paredes, Director Financiero e lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la
presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del canton Cevallos y la Dra.
Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica Ia presente, con el
siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobacion del Acta No 1428 de la Sesi6n Ordinaria
de Concejo de fecha 26 de Mayo del 2016. 2.- Conocimiento por parte del Concejo
Municipal de la Resoluci6n COE - CEVALLOS-2O16-05-14-001 DECLATARORIA
DE SITUACION DE EMERGENCIA EN EL CANTON CEVALLOS de fecha 14 de
Mayo del 2016, asi como de la Resolucion Administrativa No 01-SE-GADMCC-001
con la que se declara en situaci6n de emergencia al cant6n Cevallos, por el colapso
del Canal de Riego Ambato - Huachi - Pelileo de fecha 17 de Mayo del 2016. 3.-
Conocimiento por parte del Concejo, del traspaso de Credito segrin lnforme para
traspasos de cr6dito No 003-2016 suscrito por el Sr. Director Financiero, para
adquirir dos tractores cortadores de c6sped, para las canchas de futbol de San
Pedro y Barrio Vinces. 4.- Conocimiento y resolucion del Oficio No V - 376 - AMC
de fecha 30 de Mayo del 2016 suscrito por el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n Cevallos, mediante el cual solicita vacaciones del 03 al 07 de Junio del 2016.
Sefror Alcalde: Compafreros Concejales a consideraci6n el orden del dia. Seffor
Conceial Economista Luis Barona: No tengo ninguna observaci6n. Seflor Conceial
Aboqado Mario Aouilar: Sefior Alcalde yo habia pedido por Secretarla si se puede
realizar un cambio en el orden del dia, habia solicitado por Secretaria que se envie
el informe de la Comisi6n de Legislacion, en la cual nosotros haciendo el esfuerzo
m6s grande del mundo, tratamos de hacer el Proyecto de Ordenanza de Reforma
para los Excedentes, este enviado a los correos de los compafferos, si hay la
acogida de todos los compafieros del pleno del Concejo para ver si se cambia el
orden del dia y se incorpora un punto en el cual se trate en primera instancia la
Reforma a la Ordenanza sobre Excedentes. Sefior Alcalde: En todo caso
compafieros yo habia dispuesto para sesi6n de Concejo esta ya sumillado ayer ha
ingresado, yo he sumillado con fecha dos, est5 dispuesto para Sesi6n de Concejo y
la Doctora ha traldo, si se da el caso por mi no hay inconveniente para que se
introduzca dentro del orden del dla. Sefror Conceial Abooado Mario Aouilar: Yo
estoy solicitando si hay la acogida y se puede hacer, porque el trAmite esta un poco
delicado sobre los tramites de excedentes que esten retenidos y tratar de hacer lo
m6s 6gil posible los tr6mites, a ver si los compafieros nos apoyan para ver si se
analiza en primera instancia la Ordenanza. Seffor Alcalde: Por mi encantado,
compafferos Concejales. Sefror Vicealcalde Huoo Villeqas: Yo apoyo la petici6n que
hace el Concejal Mario Aguilar. Seffor Alcalde: Compafieros entonces quedaria
como un Quinto Numeral. Seffora Secrelaria: Quinto numeral.- An6lisis y aprobacion
en primera instancia de la Reforma de la Ordenanza que Regula el Procedimiento
para las Adjudicaciones por excedente o diferencias de 6rea en inmuebles o χ
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propiedades ubicadas en el sector urbano y rural del canton cevallos, quedaria asi
el quinto numeral que se incluye en el orden del dia. seffor Alcalde: con esta
peticion compafieros est6 a consideraci6n el orden del dia. seffores conceiales:
Que se apruebe. REsoLUctoN 101-2016 De conformidadion el Art. 31t-der

cant6n cevallos. Quedando el orden del dia de la siguiente manera. 1.- Aprobaci6n
del Acta No '1428 de la sesi6n ordinaria de concejo de fecha 26 de Mayo del 2016.
2‐  Conocimiento po「  parte dei Concelo Municlpal de la Resoluci6n COE ―
CEVALLOS‐ 2016‐ 05‐14-001 DECLATARORIA DE SITUAC10N DE EMERGENC:A
EN EL CANTON CEVALLOS de fecha 14 de Mayo de1 2016, asi como de la
Resoluci6n Administrajva No 01-SE‐GADMCC-001 ∞ n ia que se declara en
situaci6n de emergencia al cant6n Ceva‖ os, pOr el colapso dei Canal de RiegO
Ambato‐ Huachi― Pe‖leo de fecha 17 de Mayo de1 2016 3‐ Conocimiento por
parte del Concelo,deltraspaso de Cr6dito segun!nforme para traspasos de cttdito

No 003‐2016 suscrito por el Sr Director FinancierO, para adquirir dos tractores
oortadores de c6sped,para las canchas de futbol de San Pedro y Barrio Vinces 4-

Conocinniento y resoluci6n de1 01cio No V-376-AMC de fecha 30 de Mayo del
201 6 suscrito por e:Ab Mauricio Miranda,AIcalde del cant6n Ceva‖ os,mediante el
cual soncita vacaciones de1 03 a1 07 de Junio de1 2016 5‐ Analisis y aprobaci6n en
primera instancia de la Reforma de la Ordenanza que Regula e:Procedimiento para

las Adjudicaciones por excedente o diferencias de area en inmueb!es o propiedades

ubicalas en el Sector urbano y rural del Cant6n Ceva‖ os DESARROLLO DE LA
SE割ON.Una vez apЮ bado d oden黒
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SES:ON ORDINAR:A DE CONCEJO DE FECHA 26 DE MAYO DEL 2016.Senor
Aicalde: CompanerOs concelales el Acta fue enviada con la debida ante!aci6n del

caso, si algulen tiene alguna observaci6n con respecto al Acta, por favor que se
pronuncie Senor Conceia:Abooado Malo Aouila「 Yo no tengo ninguna observaci6n
a! Acta Senor Alcaldei SenOres concela!es a consideraci6n   Seno「  cOnceial
E∞nomista Luis Barona:AprobadO RESOLUCiON 102‐2016 EI Conceio Municipa:

Conceio de recha 26 de Mavo dei 2016.sin ninOuna ObservaciOn.SEGUNDO
NUMERAL.‐ CONOC:M:ENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUN:C:PAL DE LA
RESOLuC10N COE ― CEVALLOS‐2016● 5‐ 14‐001  DECLATARORIA DE
SiTUACiON DE EMERGENCiA EN EL CANTON CEVALLOS DE FECHA 14 DE
MAYO DEL 2016,ASi COMo DE LA RESOLUCi6N ADMiN:STRATiVA No 01‐ SE‐
GADMCC‐001 CON LA QUE SE DECLARA EN SiTUAC:ON DE EMERGENC:A AL
CANTON CEVALLOS,POR EL COLAPSO DEL CANAL DE R:EGO AMBATO‐
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CEVALLOS‐2016● 5‐002 DECLARATOR:A DES:TUACiON DE EMERGENCiA EN
EL CANTON CEVALLOS RESUELVE
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Articulo 1.- Declarar el Estado de Emergencia en el canton cevallos, dado que el
colapso del canal de Riego Ambato Huachi pelileo en el cant6n cevallos, afecta a
mds de los barios San Fernando y Tambo La Universidad; a los sectores
productivo, agricola y pecuario por la inmediata falta de riego en toda la zona baja,
fuente importante de recursos y economia de los habitantes de Cevallos.

Articulo 2.- Acoger el informe de la secretaria de Gesti6n de Riesgos elaborada
por el ingeniero Diego chicaiza, referente a las necesidades de recurlos, asi comoel informe consolidado presentado por er Arq. Giovanny pinto Zurita, de
Planificacion Estrat6gica y Gesti6n de Riesgos del GADMC, para que se eleve la
magnitud de la emergencia al coE de la provincia de Tungurahua, dado que ha
1elqado la capacidad operativa y recursos del GAD Municipal de cevailos y der
COE de nivel cantonal.

Articulo 3.- se considere el aporte del MIES a la Emergencia con la entrega de
ayuda humanitaria debido a que la emergencia a rebasado la capacida-d de
atenci6n cantonal.

Articulo 4.- se solicite a trav6s de la procuraduria Juridica del GAD Municipal un
informe ampliado de la emergencia al GAD provincial de Tungurahua, MlDUVl,
MIES, MAGAP, CNT, CELEC, SEAGUA y Ministerio de Ambiente.

Articulo 5.- se solicite de forma urgente la coordinaci6n de la secretaria del Agua
SEAGUA conjuntamente con el Ministerio del Ambiente, MAGAp y GAD provincial
de Tungurahua, las inspecciones necesarias para determinar las afectaciones
estructurales que pueden estar ocasionando en diferentes sectores de las riberas
de los sistemas de riego del cant6n; con la existencia de raices profundas de
especies arb6reas como de eucaliptos y otras, que se encuentran penetrando las
estructuras y canales de hormig6n poniendo en riesgo las infraestructuras, vias y a
los habitantes.

Articulo 6.- se solicite de forma urgente a la secretarla de Gesti6n de Riesgos en
conjunto con el GAD Provincial de Tungurahua y demis instituciones la evaluaci6n
t6cnica, informes y proyectos necesarios que determinen el estado actual de todos
los sistemas riego del cant6n, sean primarios, secundarios, superficiales o
subterr6neos, a fin de evitar en el futuro emergencias similares, dado que muchos
de los sistemas de riego podrian estar al llmite de la vida 0til.

Articulo 7.- Evaluar y actualizar el Plan de Contingencia del Cant6n, dado que
existen sistemas de agua a cielo abierto y aiueductos subterraneos con
importantes caudales y presi6n de agua que atraviesan amplios seclores poblados
y centros educativos del cant6n.

Art[culo 8.- Acoger los informes de evaluaci6n de dafios y necesidades
presentados por los Directores y Jefes de las Unidades Municipales; asi como-los
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presentados por la coordinaci6n zonal de la secretaria de Gesti6n de Riesgos, del
Ministerio de lnclusion Econdmica y social MIES y del cuerpo de Bomb6ros de
Cevallos.

Articulo 9.- Para enfrentar la emergencia y exclusivamente en relaci6n al objeto de
la misma, se dispone a ros Departamentos y unidades de obras p[blicas,
Financiero, Planificacion Estrat6gica y Gestion de Riesgos; compras p0blica y
Procuraduria Sindica; implementar todas las acciones necesarias, y en particular:

Autorizar a la Direcci6n Financiera en coordinaci6n con los dem6s departamentos y
unidades municipales, se realicen los movimientos presupuestarios necesarios
para la ejecuci6n de las obras y servicios de emergencia, al Gnor de lo establecido
en los articulos 255 y 256 del c6digo org6nico de organizacion Territorial,
Autonomia y Descentralizaci6n COOTAD.

conformar una comisi6n t6cnica integrada por los Directores y Jefes
Departamentales de obras P[blicas, Financiero, Agua potable y Alcantarillado y
Planificaci6n Estrat6gica y Gesti6n de Riesgos; debiendo actuar iomo asesores el
Procurador sindico Municipal y el Jefe de la Unidad de contratacion publica, para
la contratacion directa que permitan ejecutar las obras, adquirir los bienes y
servicios incluidos los de consultoria que se consideren pertinentes para superar la
emergencia, cumpliendo con los principios que rigen la contrataci6n p0blica de
conformidad con la ley en la materia.

Articulo 10.- Los compromisos presupuestarios que impliquen las respectivas
ejecuciones de obra, adquisiciones de bienes y contrataci6n de servicios que
fueren requeridas para atender la presente emergencia, deber6n estar
debidamente respaldados a trav6s de las certificaciones presupuestarias, con los
cuales deber6 contarse ineludiblemente en cada caso, contando tambi6n con la
autorizaci6n de gasto conespondiente.

Articulo 11.- Disponer a la unidad de contratacion ptiblica, publique el contenido
de la presente resoluci6n, en el portal de compras p0blicas, como tambi6n se
publicar6 los contratos realizados al amparo de la presente declaratoria de
emergencia.

Articulo 12.- una vez superada la situaci6n de emergencia, La Direcci6n de obras
Ptlblicas Municipales en coordinaci6n con la uniaao oe compras p0blicas, de
conformidad con lo previsto en la LoSNCp y en la Resoluci6n det lNcop No. b45-
10, preparar6 el informe que detalla las contrataciones realizadas y el presupuesto
empleado, con la indicaci6n de los resultados obtenidos. Este infoime'ser6 puesto
en conocimiento de esta Alcaldia y a trav6s de ella al concejo Municipal, asi como
tambi6n publicar en el Portal lnstitucional del SERCop a trav6s de la herramienta
correspondiente.

Articulo 13.- La presente resoluci6n ser6 informada oportunamente al concejo
Municipal con las acciones derivadas de su aplicacion. 
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Para constancia de lo actuado.

Dado en la sesi6n del coE cantonal de cevallos a los i4 dias del mes de Mayo
del 2016.

Atentamente,
Ab. Mauricio miranda Badiilo pRESIDENTE DEL coE; lng. Edwin Nufiez,
u.E.P.F.cEVALLos; Dr. Jos6 castro, MAGAP cEVALLos; DrlFrankrin viilarba,
JEFE Pollrlco CEVALLOS; Tnte. Edwin sarazar, polrcrA NACToNAL;
Bro. Fernando Bayas, BoMBERO cEVALLos; Dra. Fanny zabala, DlsrRrro 18
?qg 94LUD; Sr. Hugo Villegas, CONCEJAL GAD CEVALLbS; Sr. tilarco C6ceres,
CONCEJAL GAD CEVALLOS; Arq. GiOVANNY PiNtO ZUritA SEChETARIO DE'-COE'
Hasta ahi el texo de la primera resoluci6n. Sefior Alcalde: compafieros concetales
est6 a consideracion. ,boq;d;T;rio Aouilar:'Seffor Alcalde me
parece que hay dos informes, seria bueno leer los dos informes. seflora secretaria.
Ygv_q 9q lectura de ra parte pertinente de ra resoruci6n: nEsot-ucroil tJo. ot-se-
GADMCC-20 1 6-001 RESUELVE:

Art.- 1.- Declarar en situaci6n de emergencia de conformidad con el articulo 57 cte la
Ley org6nica del sistema Nacional de contratacion publica al cant6n cevallos;

Art.- 2.- Disponer la movilizaci6n de todos los recursos humanos y materiales del
GAD Municipalidad de cevallos, para enfrentar las contingencias derivai del
fen6meno natural; y, coordinar acciones de atencion prioritiria con tas demes
entidades e instituciones p0blicas y privadas de conformidad con la ley;

Art.- 3.- ordenar la evacuaci6n de las personas que se encuentren en los sectores
afectados cuando la situaci6n amerite adoptar tal medida;

4rt - 4 - Delegar a la Direcci6n Financiera Municipal y al servidor prlblico cle
Tecnologias y sistemas, para que actten como ordenidores de gasto para la
adquisici6n de bienes y servicios dentro de su competencia, pala superar la
situacion de emergencia, de acuerdo a lo establecido en la Ley organica oet
sistema Nacional de contratacion publica, su Reglamento general de apilcacion y
las resoluciones del SERCOp

Art. 5j- Los delegados se encargaran de dirigir, autorizar y supervisar los
procedimientos precontractuales, suscribir los contratos, resoluciones de inicio y de
adjudicaci6n de los procesos de contrataci6n, terminaci6n anticipada y unilateral de
contratos, contratos modificatorios y c< mplementarios, convenios o actas de
terminaci6n por mutuo acuerdo y de todos los actos administrativos inherentes a la
ejecuci6n contractual para la adquisicion de bienes y servicios dentro de la presente
declaratoria de emergencia;

Art - 6r- superada y finalizada la situaci6n de emergencia, la Direcci6n Financiera,
deber6 presentar al Alcalde el informe que detallJ las @ntrataciones efectuadas
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dentro de la situaci6n de. emergencia, presupuesto aplicado y los objeticos
cumplidos, dicha informaci6n se publicard en el portai de compras p0'blicas,
conforme lo dispone el art. 57 de la Ley org6nica del Sistema Nacional de
Contrataci6n P(blica; y la resoluci6n lNCOP. No.O45-2010.

Art 7 - Disponer al servidor p(blico jefe de Tecnologias y sistemas del GAD
Municipal, la publicaci6n de la presente resoluci6n, y loJ procesos de contrataci6n
que se generen de la declaratoria de emergencia, previo cumplimiento de las normas
estahlecidas en la Ley org6nica del sistema Nacional de iontrataci6n p0blica, su
Reglamento general de apricaci6n y ras resoluciones der sERcop, y dem6s
normativa relacionada a la materia.

Art - I - lnformar oportunamente al concejo Municipal sobre la presente declaratoria
y las acciones derivadas de su aplicaci6n.

Dado en el despacho de la Alcaldia del cant6n cevallos, a los 17 dias del mes de
mayo del afro dos mil diecis6is. c0mplase y Notifiquese.- Ab. Mauricio Miranda
Badillo ALCALDE DE cEVALLos". Hasta ahi er texto. seftor Arcalde:
compafieros concejales est5 a consideracion. como ustedes entenoeran elie
fue un proceso por la emergencia, vuelvo y repito hasta el momento de hoy con
la bendicion de Dios todavla no se ha hecho ning0n gasto, ninguna erogacion, los
trabajos siguen avanzando, los trabajos se siguen dando, justamente ayer yo
estuve ahi en los trabajos, para ver c6mo segulan avanzando, porque uitedls
entender6n la gente siempre viene a preguntar aqul del proceso de c6mo van
estos trabajos y con la bendici6n de Dios, yo creo que ya se logr6 estabilizar todo
el talud, ya estaban ayer poniendo los tableros para fundir el canal, estaban
poniendo las cadenas, todo el tejido de las varillas para que tenga mayor
estabilidad en esta parte, me habian dicho con la bendici6n de Dios ojai5 entrd el
mi6rcoles o el jueves de la pr6xima semana ya est6 pasando el agua, Hasta el
momento nosotros no hemos hecho ninguna erogaci6n, habria que ver ya al final
de todo este trabajo que se est6 haciendo si como Municipalidad tendriimos que
hacer algrin gasto, yo creo que lo harlamos algo, como reponer la capa asfaltila,
en todo caso es algo que se me viene al momento a la mente, no s6 qu6 es lo que
rysetro! como Municipalidad al final de ser el caso se incurra en alg0n gasto.
Seffor Director Financiero: se6or Alcalde s6lo una aclaraci6n, en tod-o crio en
estas situaciones de emergencia intervienen algunas instituciones, es
interinstitucional la intervenci6n de las instituciones ptiblicas o privadas, en este
caso la Junta de Riesgo Ambato - Huachi - pelileo que es la administradora del
canal, es una de las principales implicadas o responsables de corregir, sin
embargo de ello el Municipio tiene que poner su contingente, pero hay que tener
mucho cuidado de hacer a nivel de sus competencias, lo que le compete al
Municipio se puede hacer los gastos necesarios, si justamente existen algunas
necesidades lo del agua que es necesario, es urgente y emergente, ser5
competencia del Municipio hacer ese tipo de arreglos, hacer la repoiicion de la
capa asfeltica, es una de las situaciones que el Municipio puede colaborar, pero
bdsicamente hay que cuidar que sea dentro del 6mbito de las competencias, eso
nom6s seffor Alcalde. Seffor Alcalde: En eso estamos conscienies, lo hemos
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estado haciendo de esa manera, repito tendremos que ver ai lnal lo que a
nosotros como Municipalidad ya nos toca hacer, lo que yo pienso en este
momento es poner la capa asfう lticai tendriamos que ver al inal Mas bien
companeros cOncelales esta a cOnsideraci6n Senor cOnceial Aboqado Mario
Aouilari De mi parte senor Alcalde, como s61o es conocinniento pese a que el
Articulo 60 dice que nosotros debemos ratincar el informel la convocatoria esta

s6!o como conocimiento E: Articulo 60 del C()OTAD establece que nosotros
debemos ratincar este informe,en el orden del dia esta s6!o conocinniento como
tal, sino que tendrra que∞ rregir porque se sigue cometiendo el mismo erЮ r en
ei nombramiento del senOr」 efe Politico, ёl no es el doctor Franklin∨‖aiba,hay
que tener cuidado, 61 era el  Notario Octavo de la ciudad de Ambato, el 」efe
Politico no es Frank‖ n Villalbal es Gabriei Vi‖alba y no es Doctor,tendran cuidadO
oon eso, pOrque la vez anterior fue el mismo problema,se volvi6 a pOner Doctor
Franklin∨ i‖alba,acordaranse que el Doctor Franklin Vi‖ alba era el Notario Octavo
de la ciudad de Ambato,es el pap6 de」 avier V‖lalba,tendran cuidadO con eso
De lo otro si no se ha hecho ningln gasto, pero lo que pide el Articulo 60 del

COOTAD es que de las acciones tomadas por el estado de emergencia el
Concejo Cantona!tiene que ratincarse en esas acciones tomadas,como yo di9o,
∞ mo solo han puesto∞ nocinniento, nosotros solo vamos a conocer, si se toma
una resoluciOn asi sea del movinniento de tierras tenian que haber puesto en
conocimiento del Concejo  para que se ratinque creO que nadie se hubiese
negado al estado de emergencia, pero como le digo nosotros s61o podemos
conocer y resolver lo que se pOne en el orden del dia y yo doy por conocido
senOr cOncelal Economista Luis Barona Senor Aicalde yo de igual manera doy
pOr cOnocido, pero∞ n una observaci6n si es posible desde luego y estう dentro
de lo legal Yo creo que si ya no se ha incurrido en ningun gastO,no es necesario
que se encuentre declarado en estado de emergencia, porque esto de estar
declarado en estado de emergencia implica que en cualquler momento se puede
hacer movimientos econ6nnicos, de materiales, de los que sea, entonces queda
un poco vulnerable ese tema en ese sentido, pero no se ha hecho ning`n gasto
gracias a Dios,se ha economizado en ese sentido y si existe alg6n gasto que se

debe hacer de parte del Municipio se lo hara con las partidas presupuestarias

existentes, por elemplo la capa asfう ltica si hay que hacer,ya no ser6 necesario
que este deciarado en estado de emergencia para poder hacerlol es a19o que se

debe hacer rnas adelante,con esa pequena observaci6n doy por conocido Se5or
Conceial Economista Rodnq0 0natei senor Aicalde como est6 dentrO del orden
del dra so10 para conocinniento, s61o doy por conOcido Senor vicealcalde: Doy
pOr cOnocido Senor cOnceial Marco c6ceres:Doy pOr conocidO RESOLUC:ON
No 103‐2016 LuegO del an6:isis en base a:o estabiecido en el Art. 57 dei

Cobierno Aut6nomo Descentralizado Municipa:, mediante ia expedici6n de
Ordenanzas cantonaies,acuerdos v reso:uciones v i■ era:t)Conocer v

por conocida  ias  Resoluciones  COE ― CEVALLOS‐2016‐ 05… 14‐001
DECLATAROR:A DE SiTUAC10N DE EMERGENC:A EN EL CANTON
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CEVALLOS de fecha 14 de Mavo de1 2016. asi como la Resoluci6n
Administrativa No 01‐ SE‐GADMCC‐ 001 con ia que se declara en situaci6n de

Huachi― Pe!ileo de fecha 17 de Mavo de1 2016. Con la obseⅣ aci6n de:

estado de emergencia.TERCER NUMERAL.‐ CONOC:M:ENTO POR PARTE
DEL CONCEJO, DEL TRASPASO DE CRED:TO SEGUN INFORME PARA
TRASPASOS DE CRED:TO N0 003‐2016 SUSCRITO POR EL SR.D!RECTOR
F:NANC!ERO, PARA ADQU:R:R DOS TRACTORES CORTADORES DE
CESPED,PARA LAS CANCHAS DE FUTBOL DE SAN PEDRO Y BARR:0
V:NCES. Se da lectura del lnforme ``lNFORME PARA ttRASPASOS DE
CRED:TO No 003‐2016
DE

PARA

ASUNTO  :

FECHA

:    D『 .Hernan Paredes Fre口 re
DIRECttOR FINANCIERO DEL GADMC.

:  Ab.Mauricio Miranda Badillo

CREDI丁0.
:     30 de rnayo de 2016.

ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS.
SOL!CITUD DE AUttORIZAC!ON DE TRASPASO DE

⌒

⌒

Visto el siguiente documento:

Oficio No. DOPM-073-2016, de fecha 30 de marzo de 2016, suscrito por el
lng. Eduardo Bayas, Director de OO.PP.

lnforme de la Comisi6n de Finanzas del dia 18 de mayo de 2016.

Para adquirir dos tractores cortadores de c6sped, para las canchas de fftbol de
San Pedro y bario Vinces.

Mucho agradecer6 a usted seffor Alcalde de conformidad con lo dispuesto en el
Art. 256 del COOTAD, se sirva autorizar el siguiente Traspaso de Cr6dito dentro
de un mismo programa:

De conformidad con lo dispuesto en el Articulo 258 del COOTAD, usted sefior
Alcalde se dignar5 informar al Concejo en la sesion m5s proxima sobre el
traspaso de cr6dito aniba solicitado. Atentamente, Dr. Hern6n Paredes Freire
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMC' Hasta ahi el texto del Oficio sefior
Alcalde. Sefror Alcalde: Compafieros Concejales est6 a consideracion. Sefior
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PROGRAMA PARTIDA

INCREMENTO REDUCC10N
No DENOMINAC10N No orruoutrunct0n

OTROS
SERVIC10S
COMUNALES

7.3.08.11.03
Materides deentambnto escenarios

deoortivos
USD 3,000.∞

8.40104 Maquinaria y Equipos USD 3,000.∞

TOTAL USD 3,000.∞ uSD 3,000.oo
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Concelal Economista Luis Barona:Senor A!calde yo doy por cOnocido, pero para
quedar un pOco satisfecho si quisiera que exista una explicaci6n un poquito mas

amplia de parte del Doctor en cuanto a las proformas porque si se ha necesitado
hacer un traspaso de cr6dito dentro de una misma partida que es de s3000,

cuando nosotros ya teniamos 5000 debe ser que eso es:o que va a costarios
dos tractores, hablemos de s8000, aqui nos presentan unas tres proformas, de
esas 3 proformas la una que esta al iniciO, estl proformado dos tractores que
‖ega a un total de S6098,las especincaciOnes de los 2 tractores,en e!uno es de
menor capacidad seg`n se ve y el otro∞ incide exactamente con la proforma que
emle MOTRAC de」 HON DEER pero esas proformas se ven muy a‖ as,con
todo el equipo correspOndiente el uno solo ‖ega  a mas de s5000 Entonces
quisiera mas bien una explicaci6n un pOquito mう s amp‖a Senor Director
Financiero: Selor Alcalde, senOres concelales, en ia partida presupuestaria lo
que se tiene que demostrar es ei va!or de la maxirna prOforma que existe, con la

ina‖dad de que las especincaciOnes t6cnicas que se van a establecer en el
proceso de contrataci6n, que es subasta inversa, las caracteristicas t6cnicas del

equipo para que ingresen todas ias posibles ofertas que pueda existir,ya sea una

maquina de Origen Chino, Coreano, como tambi6n habFa ei pedido de !a
Comisi6n,olala sea un」 HoN DEER que es el mas cOmun y el mas u‖ lizado y se
sabe que es el melor en todo el paFs    En todo caso se ha considerado la
prOfOrma que ha presentado el companero de 3800 cada una,yo le hice ei calcul。

no con e1 12%dei lVA, sino con e1 14%del iVA y salia 3900 y picO, casi 4000
USD y para no estar cOn picos,cOn valores num6ricOs que no sean cerrados se
puso 4 000 USD,obviamente que ese es el referencial, inclusive de la proforma

que tenia el companero de compras p6blicas de 3 900 y picOs que sale con el

14%del!VA,si esa empresa entra a la pula en la subasta inversa,tendria que

balarse un 5%del presupuesto y que va a ser mucho menor,estamos hablando
ya en la practica de S8000 y no va a llegar a su tota‖dad sino mas bien yO!e
habra delado con el in de que de pronto las poiiticas cambien,suba el precio a
nivel internacional no s6, como para poder manelarse la compra por10s s8000
que obviamente va a ser por un valor menor Esa es la explicaci6n que ies puedo

dar,no quiere decir que porque est6 8000 se va a comprar en los 8000,se dara
paso a la subasta inversa y se aplicara, inclusive si las especincaciOnes t6cnicas

dan como para que una m6quina de origen chino ingrese, puede entrar, no lo
decidimos nosotros,decide el sistema de compras y puede salir por unos 2000 o

S3000 cada rniquina, ya dependera del prOceso que se haga,eso nomas senOr
Alcalde: Y ese es el nes90 que corremos  CompanerOs concelaies a
consideraci6n Selor Conceial Economista Luis Barona:De mi parte que se
apruebe,que se d6 pOr conOcido.RESOLUC:ON 104‐ 2016 LuegO de:anilisis

cantonales,acuerdos y reso:uciones v literal t)Conocer v reso:ver ios

Conceio Municipa: por unanimidad RESUELVE: Dar DOr COnocidO ei
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CUARTO NUMERAL.‐
CONOCIM:ENTO Y DEL OFiC10 No V-376-AMC DE FECHA
30 DE MAYO DEL 201,6 SUSCRITO POR EL AB. MAURIC]O MIRANDA,
ALCALDE DEL CANToN CEVALLOS, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA
vAcAcloNES DEL 03 AL 07 DE JUNto DEL 20i6. se da tectura det oficio
Oficio No V - 376- AMC. Cevallos, 30 de Mayo del 2016. Sefiores
CONCEJALES DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON oEVEUOS. PTESCNIE. DE
mi consideraci6n: Reciban un cordial y atento saludo y mis deseos de 6xito en las
funciones que desempefian en beneficio del cant6n. por medio del presente me
permito solicitar a ustedes comedidamente, me autoricen vacaciones desde el
dia viernes 03 de Junio hasta el dia martes 07 de Junio del 2016, en amparo a
lo dispuesto en el Artlculo s7 leta s) del coorAD. En espera de su gentil
atenci6n hago propicia la oportunidad para reiterar mi sentimiento- de
consideraci6n y estima personal. Atentamente, Ab. Mauricio Miranda Badillo
ALCALDE DEL cANToN CEVALLOS'. Hasta ahi er texto del oficio. sefior
Alcalde: Compafieros Concejales existe un pedido de mi parte, esE a
consideraci6n. seftor conceial Economista Luis Barona: De mi parte aprobado.
seffor Vicealcalde: seffor Alcalde una pregunta el permiso es hasta el siete
inclusive o exclusive. sefror Alcalde: lncluido, es todo el martes. sefior
Yicealcalde: Ahl quiero aprovechar sefior Alcalde, s6 que tanto compaireros-
concejales y tambi6n el personal de Funcionarios, empleados y trabajadores
seguramente se van de vacaciones, usted decia que va con cargo a la iicencia
anual, sin embargo yo pienso que por motivos de seguridad no se en la parte
legal si es correcto, pero deberian haber ellos pedido lo mismo que ha hecho
usted, se sabe que se van, pero nadie ha dicho a donde ni porque. SefiorAlcalde:
Todos est5n con esa misma modalidad. Sefiores Vicealcalde: pero si debian
haber hecho conocer al Concejo, digo yo, no se si esta en fa parte fegal, forque
van seflores Concejales, Funcionarios, van Trabajadores y ei mismo paso que
usted acaba de hacer, debian haber hecho tambi6n todos los que acabo de
mencionar. seffor Alcalde: En todo caso Don Hugo se ha coordinado con el sefror
Jefe Administrativo, todos han hecho el mismo proceso, pero en mi caso ustedes
tienen que aprobar, por eso se ha puesto en consideraci6n, el mismo proceso se
ha hecho con todos, c6mo se lo hecho todos los afios. Sefior Vicealcalde: como
estamos en este punto serla que el seffor Jefe Administrativo informe las
diferentes acciones que est6 por cumplir, por ejemplo el dia domingo s6 que
viene la Universidad UNIANDES quien est6 a cargo de esa responsabilidad, quien
ha hecho esa coordinaci6n, porque aqui veo que va a quedar disminuid'o el
Municipio, va a quedar a medias, quien va hacer las coordinaciones, igual para el
dia mi6rcoles. sefior Alcalde: El mi6rcoles no van a venir. seior Vicealcalde: El
mi6rcoles no van a venir el dia Domingo dicen que si vienenloieso debe haber
las coordinaciones para que la gente venga y atiendan ahi a los m6dicos. seffor
Acalde: lngeniero. lnq. Vinicio Freire. Jefe Administrativo: se6or Alcalde, senores
Concejales, al respecto de la UNIANDES, dias han estado viniendo, dlas no han
estado viniendo no se con qui6n han estado coordinado, hay semanas que dicen
tal dia no vamos a venir y ya se ha mandado a todos los Banios en este caso las
esquelas respectivas, para que los Presidentes perifoneen, por ejemplo dicen este ?l0 ;
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mi6rcoles nos vamos a estar, la pr6xima semana el domingo no vamos a estar, si
estamos teniendo un poquito de inconvenientes, porque a la gente ya se notifico a
nivel de todos los Barrios y se acercan a preguntar, si es necesario por ahi, alg[n
mecanismo buscar para no tratar de traer a la gente en esos dias especificos, en
lo otro todo el personal que ha salido y que esta por salir han llenado sus
respectivos documentos para lo que es los permisos con cargo a vacaciones,
esten realizados los respectivos encargos por parte de los Directores o Jefes que
han salido, eso es seffor Alcalde. Sefior Vicealcalde: No ha llenado la pregunta
que yo le estoy preguntando, la pregunta es concreta, quien est6 a cargo para la
coordinacion del dia domingo. En el tema de los desfases, los desfases son del
Arquitecto Pinto, directamente no hay para que darnos la vuelta, eso ya dijo la
Coordinadora de la UNIANDES, por eso no hubo atenci6n para los dlas mi6rcoles
anteriores que pas6, fall6 la coordinaci6n y hay un responsable que es el
Arquitecto Pinto, que est6 directamente coordinando con la UNIANDES. Ahora
para el domingo s6 que vienen, para el proximo mi6rcoles no vienen, ya me llam6
la Doctora Cubana, pero para el domingo sl viene el otro Doctor el Odont6logo,
esa es la pregunta quien va hacer responsable de la coordinaci6n, esa es la
pregunta para el Jefe Administrativo. Seffor Alcalde. En todo caso habr6 que dejar
una persona para el dia domingo. Sefior Jefe Administrativo: Si estaba pendiente,
lo que pasa es que el anterior domingo no vino y se convers6 con ellos que iba a
ver esto del Municipio y quedaron en confirmar y no nos han llamado al
Municipio. Seffor Vicealcalde. El Arquitecto Pinto esta coordinando, el recibe toda
la informaci6n si vienen o no vienen, yo recibo la informaci6n porque me llaman a
mi, porque cuando hicimos la solicitud del convenio se dijo que hay esas jornadas
m6dicas y me dicen como va hacer posible 3 el mi6rcoles, que paso y les dije
para el pr6ximo mi6rcoles y me dijeron no vamos a venir. Sefror Alcalde: Ayer yo
visit6 y estaba lleno. Sefior Vicealcalde. Si estaba lleno, pero los otros mi6rcoles
no hubo, este domingo si van a venir, yo lo que pregunto es quien va a quedar
responsable, quien ha hecho las coordinaciones tanto para el recibimiento a los
m6dicos como la convocatoria a los ciudadanos, el domingo est5 asignado para
los adultos mayores, porque tambi6n hay que @nocer que los mi6rcoles vienen
para el personal comr.rn, es decir de '16 a 60 afios y en adelante el domingo es la
atenci6n para ellos y despu6s va a ser para los niffos. Se6or Jefe Administrativo:
Sefior Alcalde estamos teniendo inconvenientes, ayer con el personal que se fue
del Municipio, se fueron a la atencion pero a la mayoria les han hecho el
diagn6stico y que se vayan para Ambato, les est6n dando el paso Ambato, no se
va hacer ac6 todos esos trabajos y no s6 c6mo este tambi6n con el resto de la
ciudadania, les han dicho aqul no les vamos hacer este tratamiento tienen que
irse a tal sector. Sefror Vicealcalde. Sefior Jefe Administrativo, eso era de que
convencer con el Arquitecto Pinto, aqui fue clara la indicaci6n de la UNIANDES,
aqui lo que vamos a hacer es un diagnostico, una profilaxis, una limpieza y unas
charlas sobre c6mo cuidar los dientes, en el caso de que necesite atenci6n
especializada, es decir extraccion de muelas, calces o ponerles pr6tesis, tienen
que acudir al Hospital de la UNIANDES y ellos van hacer en forma gratuita, s6lo
va a costar los insumos, los calces dijo 3 dolares, una dentadura postiza ol el dia
domingo que van a cobrar $20, es decir de los insumos, eso este coordinado y
eso es lo que estdn haciendo. Sefior Alcalde: Eso est5 coordinado desde un
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inicio. Seffor Vicealcalde. porque dijeron que ellos @rian hacer aqui, pero no
tienen el permiso de la Direcci6n de salud y eso era uno de los problemas. sefror
Alcalde: Deben tener un lugar. adecuado, no pueden trabajar en ning[n tugal ta
campafia que llega ac5 es s6lo para determinadas cosai, el restdde trioajos
debe ser en un lugar adecuado que cu rpla todas las exigencias del Ministerio. En
este caso compafieros se da por aceptada mi petici6n. Sefior conceial Abooado
Mario Aouilar: Yo solamente ratificar lo que dice Don Hugo-vilregilE cffiue
deben haber coordinado un poco mejor, si algunos compifieros ti-enen que satii eljueves deben haber programado asi, p ro er lueves es er que mds at,enci6n se
tiene, todos los jueves he venido recalcando muchas veces esto, el jueves no
debe salir nadie, debe quedar aqui la gente para atender, porque el jueves saie la
gente a la feria y aprovecha para hacer ros tr5mites, hoy estuvo aqui mucha
gente y no habla quien les atienda, yo estuve ahi con tres fersonas que pasaron
sentados desde las 8 hasta las 10 de la mafiana, no habia quien les atienda, han
salido del Depa todos,
Administrativo: El diendo.
Mario Aquilar: Yo el Arq.
vacio no habia tl lngeniero del Ministerio de Agricultura,
estaba solo, yo vi personarmente y ros jueves no se debe mandar a ralente, erjueves es donde m6s atenci6n se tiene y donde m5s se va quejando ralente, y
no es que van diciendo el sefior Arquitecto no me atendi6, 

'usied 
sabe-que los

tramites del Juridico est6n retrasados y viene una vez a la semana, dos veces a la
:gTana y justo el jueves que viene la gente est6 cerrado y la gente no es que van
diciendo el Abogado no ha venido, er Municipio no sirve y j-usto son tos julves
donde m6s atencion hay. lcalde: Sefior nlcaldls a propOsito nay un
reclamo airado de algunas personas, me enmntr6 er sefior ruiran;o lueis'errepresentante de la Urbanizaci6n Abel Naranjo y dice yo no creo que sea tanta
negligencia y tanta impavidez del Municipio, dice que el Regisirador de la
Propiedad pide ra escritura der rote der Municipio que tenemos aria, na riegaJo a

oficina que han ido, que no saben y se
6 con permiso y dice si reci6n estaba

render mis lotes de teneno y como puedo
hacer nadie sabe de mi pedido y dice que ha ido ar Registro oe ra fropieoai v noexiste registrado ra escritura del rote de teneno der Municipio de esa
urbanizaci6n, yo necesito vender, yo no paso aqui, yo vivo en CoLroi",-vo

Jor de la propiedad me pide la escritura
hablaba del Trajano Guenero que no ha
s ayude y decia que los empleados no

4r,,r,og, Raro que no est6- ,."n,.,,."0J1'31 TL:f '^xl"*:[j"3ff;,.s:H
Administrativo: cuando se dio ra autorizacion de ra rotizacion seJio esos
tr5mites. sefior Arcarde: Raro que no est6 en er Registro de ra proriJad;;;.

seffor Alcaldes no es por la
e la administraci6n actual si ha
hacian las escrituras a nombre

del Municipio y siempre se olvidaba el Municipio de registrar y no ha de haber solo
ese caso, ha de haber muchos casos y esa urbaniiacion ya viene arrastrando
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hace algunos afros, yo he encontrado algunos casos en el tiempo que vengo
ejerciendo, casos de estos del Municipio que hacen las escrituras y se olvidan dLl
inscribir, hay bastantes casos no se sorprenda que parezca muchos m6s. Seffor
Alcalde: sefior Jefe Administrativo esta de coordinar para que todos los lotes
municipales tengan las escrituras y que est6n registradas. seffor conceial
Abooado Mario Aquilar: El momento en que salen de aqui, el trdmite de
inscripcion tendria que hacer directamente el Municipio, lo que pasa es que
anterlormente yo no s6 c6mo est6n haciendo ahora, lo encargaban al propio
propietario, 6l cogia la escritura y como muchos no conocen del tr6mite se
llevaban a la casa y no entregaban la escritura al Municipio, porque pensaban que
ya estaba hecho, yo conozco algunos casos de esos y no se asuste, porque ha de
haber muchos m5s de esos, ni siquiera ha de aparecer la escritura aqui, porque le
mandaron hacer el trdmite al propio usuario, cuando debia haber hecho el tremite
el Municipio. Sefior Alcalde: lngeniero hay que ver esa situaci6n. RESOLUCION
105‐2016

Huoo Villeqas.QUINTO NUMERAL.‐ EN PR:MERA

⌒

INSTANCIA DE LA REFORMA DE LA ORDENANZA QUE REGULA EL
PROCEDIMIENTO PARA LAS ADJUDICACIONES POR EXCEDENTE O
DIFERENCIAS DE AREA EN INMUEBLES O PROPIEDADES UBICADAS EN
EL SECTOR URBANO Y RURAL DEL CANTON CEVALLOS. Se da tectura det
lnforme "Cevallos, 31 de mayo de 2016. Oficio No. 18-CL-MA-GADMCC-2016
Sefior Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL GOBTERNO AUToNOMO
DESCENTRALIZADO DEL CANTON CEVALLoS Presente. De muestras
consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle que tenga
6xitos en las delicadas funciones encomendadas por el bien de nuestro querido
canton. Adjunto a la presente se servir6 encontrar el pROyECTO DE REFORMA
DE ORDENANZA QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO PARA LAS
ADJUDICACIONES POR EXCEDENTE O DIFERENCIAS DE AREES EN
INMUEBLES PROPIEDADES UBICADAS EN EL SECTOR URBANO Y RURAL
DEL CANT6N CEVALLOS, conforme lo establece el Art.326 del COOTAD, sobre
el oficio No.-V-00376-2016, de fecha Cevallos, 30 de mayo de 2016, en el cual
solicita usted remitamos el Proyecto de ordenanza por que se encuentra en clara
contraposicion a la Ley org6nica de Tierras Rurales y Territorios Ancestrales,
solicitud que ha sido analizado pormenorizadamente por los sefrores concejales
Miembros de la Comisi6n de Legislacion; y, ponemos a su consideracion y la de
los dem6s sefiores concejales el proyecto de ordenanza. seguros que usted ot.
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sefror Alcalde se servira dar el tr6mite de ley correspondiente, nos suscribimos.
Atentamente. Ab. Mario Aguilar Martinez PRESTDENTE coMrsr6N DE
LEGISLACTON; Eco.Luis Barona, MIEMBRO COM|S|ON oe LeCiSLeCrdru;
Eco. Rodrigo Ofiate, MTEMBRO COM|S|ON DE LEG|SLACI6N,. Seffora
secretaria voy a dar lectura de la parte pertinente del articulado "REF2RMA DE
ORDENANZA QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO PARA LTS
ADJUDICACIOA'ES POR EXCEDENTE O DIFERENCIAS DE AREAS EA'
INMUEBLES PROPIEDADES UB'CADAS EN EL SECTOR URBANO Y RURAL
DEL cANToN cEvALLos Art. 1.- sustifiiyase en er afticuro g numerar 1.
lniciativa.
...En caso de que la iniciativa provenga del administrado, el tramite iniciara con la
presentaci6n ante el Director de planificacion det formulaio de solicitud que
deberd contener la declaraci6n juramentada de no afectaci6n de prcpiedad
municipal ni de terceros con ocasro n de la regularizaci1n que se solicita,
acompafiara de los requisitos documentales esfab/eados en dicho formulaio,
especialmente aquellos que acrediten lo siguiente: ...
Por el siguiente.
Articulo 8 numeral 1. lniciativa
...En caso de que la iniciativa provenga del administrado, el trdmite iniciara con la
solicitud al sefior Alcalde cantonal que debera contener la soticitud expresa del
tritmite, la no afectaci6n de prcpiedad municipal ni de terceros con ocasion de la
regulaizaci6n gue se solicita; y, acompafiara de tos requisitos documentales,
especialmente aquellos que acrediten to siguiente: ...' sefior conceial Abooado
Mario Aouilar: Una explicaci6n rapidita, en la ordenanza estd estaotecioa v esta
vigente hasta la actualidad, que se llenar6 un formulario el cual se comprar6 en el
Municipio y se deber6 adjuntar ciertos documentos que se presentar6 ante el Jefe
de Planificaci6n, cosa que no estd ocurriendo, para los excedentes se hace el
oficio al seffor Alcalde, adjuntando la documentaci6n necesaria que se solicita
pa? la linea de f6brica, est6 vigente la ordenanza y estd dentro de la ordenanza
que se llene el formulario, estamos haciendo la reforma que se d6 tal cual se estd
haciendo, una solicitud al senor Alcalde, esa es la reforma. seffor Alcalde:
Ponemos a consideraci6n o al 0ltimo hacemos. sefior Vicealcalde: eue se d6
lectura todo lo que ha presentado Ia comisi6n para m6s o nrenos tener una idea,
porque yo no he leido por efecto de tiempo Ia propuesta que han hecho, pero si
seria importante que se d6 lectura para ir m6s o menos analizando, para segundo
debate hacer propuestas m6s contundentes, porque ahorita va a quedar un poco
superficial. Sefior Concelal Aboqado Mario Aquilar: yo les he dado la
explicacion porque se dio la reforma. Sefiora secretaria: continria la lectura,
"Ar1-2.- Sustit(yase en el articulo a nufrEED]NotiiiEaci6n, inciso 

""grnJo.Para efectos de notificar colectivamente a los administrados y sin perjuicio de
realizarse la misma en sus domicilios conocidos, podr6 notific6rseles en forma
colectiva por la prensa, a trav6s de una sola publicaci6n en uno de los diarios de
mayor circulacion de Ia provincia.
Por el siguiente.

Articulo 8 numeral 2. Notificaci6n inciso segundo.
Para efectos de notificar colectivamente a los administrados y sin perjuicio de
realizarse la misma en sus domicilios conocrdos, podr6 notific'rseles en forma
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colectiva conforme lo establece el C6digo OrgAnico General de procesos
(coGEP)
Art. 3.- Der6guese en el articulo 8 numeral 3 el literal c).
Art.4.- Der6guese en el artlculo 9 numeral 2,la patle final de inciso primero.
...; asi como en el caso en que corresponda, por el valor del precio de la
adjudicaci6n, de conformidad con lo establecido en el articulo siguiente.
Art.S.- Sustitrlyase en el artlculo g numeral 2, en su inciso segundo en un plazo
no mayor de 15 dias.
Art.6.- Deroguese el articulo 1 1

Art.7.- Sustitriyase en el articulo '1 2.
Cancelados los titulos de cr6dito correspondiente, estos se protocolizaran junto
con la resoluci6n de la autoridad administrativa competente, para su inscripci6n
en el Registro Municipal de la Propiedad.

Por el siguiente.
Articulo 12.
Cancelados el titulo de cr6dito correspondiente a la tasa por servicios y tr6mites
administrativos, la resoluci6n de la autoridad administrativa competente se
protocolizara, para su inscripci6n en el Registro Municipal de la Propiedad.
Art.8.- Der6guese el articulo 15

DISPOSICION GENERAL
0utcn: VlGENclA.- La presente Ordenanza entrara en vigencia luego de su
sanci6n, sin perjuicio de su publicaci6n en la Gaceta Municipal y en la pdgina web
institucional". Hasta ahI el texto del lnforme seffor Alcalde. Sefior Alcalde: M6s
bien compafferos si nos ayudan. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar: Como ya
vimos en el numeral uno, Articulo uno esa es la diferencia. En el Articulo 2 sobre
la citaci6n en el COGEP, el COGEP actualmente ya no dice que solamente se
puede publicar por la prensa escrita, sino por cualquier medio de comunicaci6n,
dentro de los medios de comunicacion este tambi6n la radio y se est6 aplicando
ahora que se notifique por radio, con tres pases por la radio a las personas que se
desconozca el domicilio, para actualizar la vigencia de como se iba a ser la
citaci6n en forma colectiva, esta puesto de acuerdo a c,omo establece el COGEP
y queda a disposici6n del Municipio si va hacer por la radio o lo hace por la
prensa. En el articulo 8 numeral 3 hablaba del cobro por excedentes, en el literal
c), como actualmente la Ley de Tierras establece que no se puede cobrar por
excedentes, tomamos la resolucion de derogar ese artlculo, porque ya no hay
cobro de tasas por el excedente. Sefior Alcalde. En que Artlculo estaba eso.
Sef,or Conceial Abooado Mario Aouilar. En el literal c) del Articulo 8 y las tablas
de los cobros est6 en el Articulo 11. Sefror Alcalde: Quedan autom6ticamente
derogados. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar: En el Articulo 9 numeral 2,
para emitir la resoluci6n habla ahi de que se ver5n las tablas o los costos de los
titulos de cr6dito, cuanto cuesta el predio para emitir los tltulos de cr6dito,
actualmente nosotros como ya no vamos a cobrar, ya no podria estar el numeral
dos ahi establecido, el inciso final en su parte final, "que determina la Ordenanza
correspondiente asi como el caso en que corresponda por el valor del precio de
la adjudicaci6n', por eso desde la parte final, asl como el caso de que
corresponda una vez el precio de la adjudicaci6n de conformidad con lo que
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Compafieros Concejales est6 a consideracion, en este caso el an6lisis de la
Comisi6n que ha hecho a la reforma y obviamente ha existido la debida
explicaci6n. Sefror Vicealcalde: Sefror Alcalde, sefiores Concejales, como no
estaba previsto normalmente en el orden del dia, yo recomiendo a la Comisi6n y
al Concejo Cantonal inclusive, primero en el considerando se considere el
Articulo pertinente de la ley de tierras, que est6 excluyendo este particular. Sefror
Conceial Aboqado Mario Aquilar: Si est6. Sef,or Vicealcalde: La una, la otra, yo
pienso que tambi6n debemos poner en esta reforma un concepto claro de lo que
se conoce sobre las diferencias del m6s o menos, de lo que estamos poniendo.
Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Si est6 dentro de la ordenanza vigente.
Es que no hicimos ninguna reforma de eso. Sefror Vicealcalde: Hay que
aprovechar e ir mejorando toda la Ordenanza. Sefror Conceial Abooado Mario
Aouilar. Si est6 dentro de la ordenanza y est6 claro lo que es el excedente en m5s
y en menos. Seffor Vicealcalde. A pesar de que no se va a cobrar, si deberiamos
considerar la expresion matemetica del m6s o menos. Sefior Conceial Abooado
Mario Aquilar: Si estd dentro de la Ordenanza anterior, no lo hemos topado por

eso no estd aqui, en el Articulo 1 al 4 en la primera parte en el primer cuadro que

aparece, ahl est6 las afectaciones cuando es m6s de 200 metros, el error que se
puede conside,at pata no tomarlo como excedente. Sefror Vicealcalde: Le han
puesto error de medici6n. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Cuando se le
considera como error de medici6n y no se necesita hacer un tremite de
excedente, ya est6 colocado ahi cu5les son los porcentajes en 6reas urbanas y

en 6reas rurales. Sefror Vicealcalde: Esa parte de la presuncion matemdticas y

tambi6n serla la determinaci6n de los linderos, tambi6n deberiamos hacer

constar. Seior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Si hay una parte en la que dice
que previo al excedente tiene que darse una inspecci6n por parte de

Planificaci6n, para que se d6 la fijaci6n de los linderos. sefror Mcealcalde. En esta

ordenanza habia una propuesta cu5l va a ser la autoridad administrativa
competente para ese tema. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: El sefior
Alcaide. Se6or Vicealcalde: El mismo, ya. El procedimiento. Seffor Concejal
Abooado Mario Aouilar: Toda la Ordenanza es el procedimiento. Seffor
Vicealcalde: Yo he visto en otras Ordenanzas que se da la secuencia para el

tr6mite, eso deberiamos revisar. Seior Conceial Aboqado Mario Aquilar: De lo
que revisamos en toda la ordenanza est5 el tr6mite de c6mo se debe realizar.

Sefror Concejal Economista Luis Barona: 56lo son 15 articulos. Seffor
Mceaicatoe: Esas serian las recomendaciones para segunda instancia. Seior
Alcalde: ciertos requisitos que se debe cumplir. Sefror Conceial Aboqado Mario

Aouilar: Si est5n los requisitos que debe tener. Sefror Conceial Economista
Rodriqo Ofrate: Que regula el procedimiento dice. Seffor Conceial Aboqado Mario

Aouilar: En la Ordenanza anterior tambi6n est6n los requisitos, yo hice el cambio

del formulario. seffora secretaria: En el Articulo n0mero I procedimientos. sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar: En el numeral uno. Seffora Secretaria: En el

numeral uno, ahi estdn unos literales con la documentaci6n que debe presentar.

Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: En la iniciativa, ahi est6, nosotros
nicimos el cambio en lo referente a la solicitud al Alcalde y sobre retirar el

formulario, pero al final de este Articulo est5n los requisitos, estan en el numeral 1

del Articulo 8, ahi est6 el a), el b), c), d) y e). Seflor Director Financiero: Ahora se
l7 /
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estabiecer una secuencia Dara ei t"imite. Con ia observaciOn del senOr

COrreSDOndiente.  Una vez que se ha agotado el orden de!dia de la sesi6nl el
senor A!calde agradece porla presencia y da por clausurada la misma,siendo las
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